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EMLÉKEZTETŐ 

 

Készült a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Mérnöki Kamara 2025. március 18. napján, 14 órai 

kezdettel megtartott elnökségi üléséről. Helyszín: 9021 Győr, Arany János u. 28-32. IV. emelet. 

 

Jelen vannak: Bartal György, Németh Gábor, Perger Ágoston, Tédi Szabolcs, Dr. Bukovics 

Ádám, Horváth Gábor, Ambrusné Lipovszky Andrea, Nyitrai Zsolt, dr. Szép János, Győrig 

Kálmán, Réder Tibor, Ádám Éva Magdolna, Visi Renáta;  

A meghívott szakcsoportvezetők közül jelen vannak: Kaliczka Csaba – környezetvédelmi 

szakcsoport, Dr. Szép János – Tartószerkezeti szakcsoport, Borbély Péter (Nagy Tamás helyett) 

– vízépítési szakcsoport, Kender János – épületgépészeti szakcsoport, Tédi Szabolcs – 

közlekedési szakcsoport, Czibik Péter – geodéziai szakcsoport; távolmaradását előre jelezte: 

Dr. Andor Krisztián – építési szakcsoport. 

 

Az ülés meghirdetett napirendje: 

 
1. Aktuális kérdések 

• MMK - választás 

Bartal György elnök 

 

2. Továbbképzések 

Dr. Szép János és Perger Ágoston elnökségi tagok 

 

3. 2024. évi költségvetés elszámolás és 2025. évi költségvetés FB véleményezése 

Réder Tibor FB elnök 

 

4. 2024. évi költségvetés elszámolás és 2025. évi költségvetés tervezete 

Bartal György elnök 

 

5. Év Mérnöke és Örökös tag kitüntetések 

Bartal György elnök 

 

6. Szakcsoportok beszámolói 

Szakcsoportok vezetői 

 

7. Tagfelvételek, engedélyek, fellebbezések  

Ádám Éva Magdolna titkár 

 

8. Egyebek  
 

Az elnök a jelenlévők köszöntése után kérte az elnökségi tagokat, hogy a napirendi pontok közé 

egy újabb pont felvételét szavazzák meg – az elnökség ezt egyhangúan támogatta. 
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Bartal György: A napirendi pontok tárgyalása előtt szeretném köszönteni Dr. Szép Jánost, aki 

a Széchenyi István Egyetemen végzett kiemelkedő oktatási tevékenységéért a Magyar 

Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozata kitüntetésben részesült március 15-e alkalmából.  

(DR. SZÉP JÁNOS szerkezetépítő mérnök, a Széchenyi István Egyetem Építész-, Építő- és 

Közlekedésmérnöki Karának dékánja, tanszékvezető egyetemi docens; a GYMSVMK 

elnökségi tagja.) 

 

0.Vármegyei kamaránk küldöttgyűlése 

Bartal György: Kamaránk soron következő küldöttgyűlése 2025. április 8-án kerül megtartásra. 

Taglétszámunk az elmúlt év fordulóján 800-ról 1100 fölé emelkedett, nyilvántartottjaink száma 

ezzel arányosan csökkent. A jelenlegi saját küldöttek mandátuma 2028. év elején jár le, akkor 

kerül majd sor új saját küldöttek választására. 

 

1. Aktuális kérdések 

MMK választás 

Bartal György: Május 30-án lesz az MMK-ban tisztújító küldöttgyűlés. A tisztégviselőkre a 

jelölési határidő március eleje volt. Mi is, mint területi kamara, támogattunk jelölteket. Elnöki 

posztra jelölt támogatási kérés nem érkezett, két fő jelöltségét támogattuk az alelnöki posztra, 

4 fő jelöltségét az elnökségi tagságra, 1 fő jelöltségét a másodfokú Etikai-fegyelmi Bizottságba, 

és szintén egy fő jelöltségét a Felügyelő bizottsági tagságra, ezekről határozatokat hoztunk, és 

hivatali kapun keresztül határidőre megküldtük az MMK részére. 

Az MMK Választási Jelölőbizottság munkájában Németh Gábor alelnök is részt vesz, így meg-

kérem, hogy mondjon a jelölés állásáról néhány mondatot. 

Németh Gábor: Két héttel ezelőtt kellett összeülnünk a tisztségekre beérkezett 50 körüli jelölt-

listát átnézni. Néhány főt ki kellett zárni, mert nem volt meg a szükséges számú támogatás, 2 

főt pedig hiánypótlásra felszólítani. Az elnökségi tagságra – amely 8 főt jelent – 20 körüli jelö-

lés érkezett be. Április 8-án – éppen a mi küldöttgyűlésünk időpontjában – lesz a tisztségviselő 

jelöltek végleges listájának a megállapítása. A jelölések egyharmadában volt egyébként vala-

milyen apró formai hiba, de ettől eltekintettünk, mivel a jelölések érdemi elbírálhatóságát nem 

befolyásolta.  

 

2. Továbbképzések  

Perger Ágoston: A villamosoknak már van időpont. A közlekedési szakcsoportnál és az 

épületgépészeknél is volt probléma a szervezéskor.  
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Dr. Szép János: Az utóbbi időben keveset tudtam a továbbképzéssel foglalkozni. Idénre egy új 

tartószerkezeti törzsanyag van. A konferenciát minden évben megszervezik, ami egyben 

továbbképzés is; ez nem olcsó, de színvonalas program. Digitális építőipar konferencián is 

voltam, ez is jó lenne, mint továbbképzés. Most kézbe veszem a szervezést, és csinálunk egy 

továbbképzést nyár előtt.  

Bartal György: Andor Krisztiánt kértem, hogy vegye fel a kapcsolatot Szép Jánossal a 

továbbképzés miatt. 

Tédi Szabolcs: A szakcsoporti tagság meg lett szondázva, hogy mit szeretnének továbbképzési 

anyagnak, 10%-uk visszajelzett, ami alapján kiválasztásra került a téma, de azt Renáta nem 

tudja összeszervezni, mert nincs előadója, így hiába kérdeztük meg az embereket. 

Visi Renáta: Sajnos a tagozat más szakmai továbbképzést kommunikál, mint ami az IIR-ben 

van. Csak azt lehet felrakni a továbbképzési naptárba, ami az IIR-ben van. Ezen kívül két előadó 

is közölte, hogy ők már nem adnak elő, mégis benne van a törzsanyagban az előadásuk. 

Tédi Szabolcs: Baj, hogy a kettő között alig van átfedés. 

Bartal György: Ezt jelezni kell a tagozat felé. Szabolcs ír egy összefoglalót a problémákról, 

Reni kiegészíti, és elküldjük a tagozatnak. 

Németh Gábor: Minden operatív problémát meg kell küldeni a KTT-nek is. Szakcsoportonként 

legyen leírva a probléma. 

Czibik Péter: Május 8-án lesz geodéziai továbbképzés. 

Kender János: Az épületgépészeknek kettőt szervezünk, kaptunk témát Gyurkovics Zoltántól. 

Most az időpontra várunk. 

Bartal György: Lemaradásban a tartószerkezeti és az építési szakcsoport van jelenleg. 

 

3. 2024. évi költségvetés elszámolás és 2025. évi költségvetés FB véleményezése 

Réder Tibor FB elnök 

Bartal György: Van-e észrevétel a kiosztott 2024. évi elszámoláshoz és a 2025. évi tervezethez?  

Nincs észrevétel. 

Akkor kérem Réder Tibort, a Felügyelő Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját. 

Réder Tibor: A Felügyelő Bizottság ülésén mind a 2024. évi elszámolást, mind a javított 2025. 

évi költségvetés tervezetét átnéztük és egyhangúlag elfogadtuk, illetve elfogadásra ajánljuk. 

A szakcsoportok működésében vannak hiányosságok. 

 

4. 2024. évi költségvetés elszámolás és 2025. évi költségvetés tervezete 

Bartal György: Ahhoz, hogy a Küldöttgyűlés elé terjeszthessem a költségvetéseket, az 

elnökségnek is el kell fogadnia. 
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Az elnökség ezt követően egyhangúan jóváhagyta a 2024. évi gazdálkodásra vonatkozó 

elszámolást és a 2025. évre vonatkozó költségvetés tervezetét, így ezek a Küldöttgyűlés elé 

terjeszthetők. 

A határozatok jelen emlékeztető mellékletét képezik. 

Bartal György: Kérem a titkár asszonyt, írjon a szakcsoportvezetőknek a szakcsoporti 

működéssel kapcsolatban. 

 

5. Év Mérnöke és Örökös tag kitüntetések 

Bartal György: Az év mérnöke díjra – amely egy projekt díjat, és egy életmű díjat jelenthet, 

összesen három javaslat érkezet; mindhárom az életmű díjra vonatkozik. Egyetlen alkalommal 

sikerült eddig projekt díjat adnunk. 

Németh Gábor: Jelenítsük meg, hogy mire szól a díj. 

Kaliczka Csaba: Én nem ismerem a saját szakcsoportomban lévők munkáját sem, másik 

szakterületen dolgozókét pedig végképp nem. 

Nyitrai Zsolt: Az utóbbi években áttértünk életmű díjra. Javaslatom szerint jobb lenne, ha az év 

mérnöke projekt díjra pályázni lehetne, és csak az életmű díjra jelölnénk mi. 

Bartal György: Át is nevezhetjük életmű díjra, az év mérnöke díj pedig projektre vonatkozna. 

Beszéljünk még erről később. Most projekt díjra vonatkozó javaslat nem fogalmazódott meg, 

életmű díjra három javaslat van. 

Németh Gábor: Felemásnak érzem a szakterületek felől is. Egy geodéta pld. hogyan tudna 

projekt díjhoz jutni a jól végzett munkája kapcsán? 

Bartal György: Abszolút igazság nincs. Vegyük még ezt a témát elő, most szavaznunk kellene. 

Horváth Gábor: Kamarai tevékenységet is kell végezni ehhez? 

Bartal György: A kamarai tevékenység végzése az „Örökös tag” címhez kötődik. 

A fenti beszélgetést követően a három jelölt közül az elnökség 6/1/2 (igen/nem/tartózkodik) 

szavazati aránnyal kiválasztotta az év mérnöke életmű díjas személyt. 

Bartal György: Az „Örökös tag” címre jelölhető tagjaink terjedelmes listáját megkaptátok, 

közülük két fő választható ki. Jelölés érkezett két főre. Ha nincs több javaslat, kérem 

szavazzunk a jelöltekre.  

Ezt követően az elnökség tagjai megszavazták a két jelöltet „Örökös tagnak”. 

A határozatok jelen emlékeztető mellékletét képezik. 

 

6. Szakcsoportok beszámolói 

Szakcsoportvezetők 
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Kaliczka Csaba – környezetvédelmi szakcsoport 

Nálunk önként vállalt tanfolyamok vannak, miután kötelező szakmai továbbképzés nincsen. A 

szakcsoport vezető jár el tagozati ülésekre. Ezen kívül engem delegált az MMK a Nemzeti 

Akkreditációs Hatóság Pártatlansági Tanácsadó Testületébe, ezeken az üléseken is részt veszek. 

Többször próbáltam a szakcsoportot megmozgatni, szerény eredménnyel. Ősszel tisztújítást 

kell tartanunk. Lehet, hogy Sopronban lesz egy kihelyezett szakcsoporti ülés. Hírleveleket 

szoktam küldeni a tagoknak, főleg hulladékos témában. 

Dr. Szép János – Tartószerkezeti szakcsoport 

Nálunk nem sok minden van. 2024. őszén részt vettünk a Tagozati ülésen Róth Ernővel. 

Tisztújító taggyűlés volt, amin kb. 15-en voltunk, úgy, hogy az egyik legnagyobb létszámú 

tagozat országosan. Szántó Lászlót újraválasztottuk. Én néhány céggel egyeztetésben vagyok, 

ha elmegy majd továbbképzésnek, akkor úgy, ha nem, akkor szakcsoporti rendezvényként 

tartjuk meg velük a találkozót. 

Borbély Péter (Nagy Tamás helyett) – vízépítési szakcsoport 

Szakcsoporti elnökségi üléseket rendszeresen tartunk, általában skypeon. Tisztújításunk tavaly 

volt, a régi elnökség lett újraválasztva.  

Tavaly két szakmai továbbképzés volt, mindkettő ősszel; az egyik kirándulással egybekötve.  

Idén tavasszal is volt már szakmai továbbképzés Sopronban, városnézéssel egybekötve. 

A szakcsoporti tagok közül többen részt vesznek az MHT győri területi ülésein, a Vízépítési 

Tagozat elnökségi ülésein, az Országos Vízépítési Vándorgyűlésen.  

A VIZEK rendszer hatósági funkciója – amelybe az engedélyezésre szánt anyagokat fel kellett 

tölteni -, érdemben nem üzemel, miután a vízügyi hatóságok beolvadtak a kormányhivatalokba. 

Kender János – épületgépészeti szakcsoport 

Idénre szervezés alatt áll két szakmai továbbképzésünk, az egyik hőszivattyús témában, a másik 

légtechnikai rendszerek témában. 

Tédi Szabolcs – közlekedési szakcsoport 

2024-ben két képzés volt, az egyik a vizesekkel közös, kirándulással egybekötött, a másik 

online. Ami tavaly elmaradt kirándulás, azt idén megtartjuk. Szervezünk még egy 

továbbképzést idénre a Közút tárgyalójába (a Közútnál tisztségviselő váltás lesz, a régi vezető 

nyugdíjba megy). 

Kaliczka Csaba: Az M1-es autópálya bővítéséről nem tudtok valami bővebbet? 

Dr. Szép János: Mi az egyetemmel részt veszünk az M1 bővítésében; a Komárom-Esztergom 

Vármegyei rendőrség készíti a logisztikát, ebben működünk együtt velük. 

Tédi Szabolcs: Felvesszük a kapcsolatot a szakcsoporti tagokkal. 
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Czibik Péter – geodéziai szakcsoport 

A tagozatunk elnökségét 2024-ben vendégül láttuk Győrben Menyhárt Istvánnal, a mi 

kamaránk anyagi támogatásával. Ezen sok program volt.  

Tavaly közvélemény kutatást végeztem a tagok között; 20%-tól jött visszajelzés és ebből 

egyharmaduk nemet mondott arra, hogy legyen-e program. 

Régen lehetett tartani megyei szakmai találkozót, egy tekepályán, de ez szétesett. 

Tédi Szabolcs: Nekem abban az volt az érdekes, hogy oda a technikusok is eljöttek. 

Czibik Péter: Azért rendezünk majd találkozót idén, mert bevezetés alatt van az elektronikus 

ingatlan nyilvántartás. A Lechner Központ országosan 30 embernek hajlandó továbbképzést 

tartani erről. A mi megyénkből 2-en mehetünk, így gondolom, a mi feladatunk lesz a többieket 

tájékoztatni a használatról. 

Németh Gábor: Nem lenne hasznos egy találkozó, amelyen a geodéták és az ő termékeiket 

használók összejönnének? 

Bartal György: Beszéljen össze a három szakcsoport – geodéziai, vizes, közlekedési – ebben a 

témában. 

 

7. Tagfelvételek, engedélyek, fellebbezések 

Ádám Éva Magdolna titkár: 

• Az elmúlt időszakban új tagfelvétel iránti kérelmet 1 fő nyújtott be.  

• Tagsági viszonyának felfüggesztését két fő kérte. 

• Tagsági viszonyának megszüntetését nem kérte senki. 

• Lakcímrendezés miatt 1 fő került átirányításra tőlünk Pest Vármegyébe. 

• Tizenegy főnek kerültek meghosszabbításra a jogosultságai, miután továbbképzési 

kötelezettségüknek eleget tettek. 

• Új jogosultság kiadása iránti kérelmet 1 fő nyújtott be, és már letette a jogosultsági 

vizsgát is.  

• Előzetes állásfoglalást kamarai tagsághoz kötött jogosultság kiadásához egy fő kérte.  

• Vezető tervezői cím kiadását két fő kérte, akiknek az anyagai alapján az MMK bíráló 

testülete javasolta a cím megadását. 

Az elnökségi határozatok az emlékeztető mellékletét képezik. 

 

5. Egyebek 

Ádám Éva: A tervezői felelősségbiztosítások kevesebb, mint fele érkezett be eddig. Március 

végéig adtunk határidőt. 

Kaliczka Csaba: Mikor lehet használatba venni a nagytermet szakmai összejövetelekre? 



 7 

Bartal György: Be kell még szereznünk hozzá berendezési tárgyakat (székek, asztal), és utána. 

Réder Tibor: Szó volt róla, hogy az erdélyi kamara támogatására visszatérünk. 

Bartal György: Igen, felírom magamnak, és legközelebb beszélünk erről. 

Németh Gábor: Az EON-nal szembeni észrevételem – az elektromos szakági tervek szolgáltatói 

jóváhagyásának e-közmű rendszeren kívüli folyamatával kapcsolatban – jogos volt, elismerte 

az EON; a folyamataikat a jövőben módosítják, Perger Ágostonnal ezt egyeztetem még. 

Perger Ágoston: Az építési ellenőrzésekkel hogyan állunk? 

Bartal György: Kompolti Krisztinával beszélgettem erről, azt mondta, tavaly nem volt, de idén 

lesz olyan építéshatósági ellenőrzés, ahová meghívnak minket is; hogy mikor, azt még nem 

tudni. 

Perger Ágoston: Folynak olyan kivitelezések, ahol nincsen kiviteli terv. 50 KW csatlakozó 

teljesítmény alatt nem csinálnak kiviteli tervet. 

Bartal György: Ezt a problémát a titkár asszony foglalja össze. 

 

A korábbi elnökségi üléseken kijelölt feladatok, határidők teljesülése: 

 

téma felelős határidő Teljesülés 

Józsa János meghívása lehetőségének 

tisztázása 

Bukovics Ádám, 

Szép János 
2024. 10. 15. nem teljesült 

Etikai és Fegyelmi Szabályzat 

áttekintése, módosítási javaslattétel 
elnökség 2025. 03. 18. teljesült 

MMK tisztségekre jelölt támogatói 

határozatok elkészítése és hivatali kapun 

keresztül történő megküldése az MMK-

nak 

Ádám Éva, Visi 

Renáta 
2025. 02. 28. teljesült 

Villamos továbbképzés meghirdetése Visi Renáta 2025. 03. 14. teljesült 

Felügyelő Bizottsági ülés összehívása Réder Tibor 2025. 03. 14. teljesült 

Év mérnöke díjra és Örökös Tag címre 

javaslatokat tenni 

elnökség / 

szakcsoport 

vezetők 

2025. 03. 18. teljesült 

Egy köszönő és tájékoztató levél írása 

azoknak, akikkel a sportolási 

kedvezményről egyeztetések folytak 

Nyitrai Zsolt / 

Tédi Szabolcs 
2025. 03. 14. teljesült (telefonon) 

Tájékoztatása a tagdíj befizetés 

könnyítésére vonatkozó összes 

lehetőségről. 

Ádám Éva 2025. 02. 28. teljesült 

Válaszlevél az árnyékolás vezérlés, mint 

továbbképzési téma ügyében. 
Ádám Éva 2025. 02. 28. teljesült 
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A kormányhivatalnak korábban írt 

levelünkre rákérdezni.  
Ádám Éva 2025.03. 07. 

teljesült - 

eredménytelenül 

Az iratok digitális archiválása kapcsán 

levél írása az MMK-nak 
Németh Gábor 2025. 03. 14. nem teljesült 

 

A mostani elnökségi ülésen felvetett új, illetve fennmaradt témák, felelősök, határidők: 

téma felelős határidő 

Az iratok digitális archiválása kapcsán 

levél írása az MMK-nak 
Németh Gábor 2025. 03. 30. 

A közlekedési tagozat által összeállított 

szakmai továbbképzés eltér az IIR-ben 

megtalálhatóktól – erről levél írása a 

tagozatoknak/KTT-nek 

Tédi Szabolcs / Visi Renáta 2025. 04. 15. 

Geodéziai felmérésekkel kapcsolatban 

szakcsoportok közötti egyeztetés 

megszervezése 

Tédi Szabolcs / Czibik Péter / 

Németh Gábor 
2025-10-31 

50 KW csatlakozó teljesítmény alatti 

építkezéseknél a kiviteli tervek 

hiányoznak – ezzel kapcsolatban levél 

megfogalmazása 

Perger Ágoston / Ádám Éva 2025. 04. 15. 

A kormányhivatalnak korábban írt 

levelünkkel kapcsolatos tájékoztatás 

kérés napirenden tartása 

Ádám Éva / Bartal György folyamatos 

   

 

 

 

Az emlékeztetőt összeállította: Ádám Éva Magdolna titkár, felülvizsgálta Bartal György elnök 

és Németh Gábor alelnök. 

- Kmf - 


